

ЖЕНСКИЙ ЖУРНАЛ

ноябрь/2009

СЕРГЕЙ ТИГИПКО
О МУЖСКИХ СТРАХАХ
И ЖЕНСКИХ ОШИБКАХ

**ИДЕАЛЬНЫЕ
ЛЮБОВНИКИ**
КОГДА ТРЕТИЙ НЕ ЛИШНИЙ

**УЖ ЗАМУЖ
ЗА РУБЕЖ**
НОВЫЕ ПЕСНИ О СТАРОМ

ПЕРСОНЫ
ВАХТАНГ КИКАБИДЗЕ
ИРИНА ПЕГОВА
НАНИ БРЕГВАДЗЕ
ОЛЬГА НАВРОЦКАЯ
ЛЕОНАРДО ДИКАПРИО

**КИНО, ВИНО
И МИМИНО**

ГОВОРИТ И ПОКАЗЫВАЕТ ГРУЗИЯ





Валерия Гареева,
главный редактор
портала светской жизни
[www.toplife.com.ua](http://www toplife.com.ua)
zhenskyzhurnal@toplife.com.ua

Жить можно легко, приятно и в удовольствие... Надо просто постараться и почувствовать свой Гольфстрим, и плыть в его теплых водах к успеху, любви и счастью! Такой настрой мы вынесли с тренд-класса «Технологии лидерства и энергетики Женщины», проведенного известным коучем и профессором Алексеем Ситниковым в рамках первого заседания нового женского клуба Granada. Разобраться со своими истинными желаниями и послушать истории о современных золушках на заседание клуба пришли Александра Червоненко, Татьяна Гончарова, Маша Цуканова, Ирина Плюта, Татьяна Франчук, Анна Чекалкина и другие. В нашем рейтинге светских мероприятий заседания закрытого Granada значатся как события, подающие большие надежды.

Следует вышеперечисленным принципам и поступает так, как действительно хочется, Ирина Журавская, племянница Виталия Журавского, заместителя мэра города Киева. Девушка в прошлом году победила в конкурсе «Мисс Украина» и попала в первую десятку на «Мисс мира-2008». Ей пророчили карьеру в кино, и уже практически была организована поездка на учебу и стажировку в Голливуд, но Ирина выбрала любовь. Вместе с известным киевским ресторатором Николаем Тищенко. Она отдыхает на Мальдивах в путешествии, которое им преподнес клуб элитного туризма «Седьмое небо». Пример для подражания — так назвали мы эту пару в нашем рейтинге.

А вот другая парочка — писатели Антон Фридлянд и Ирэна Карпа — наоборот празднуют развод. Они прожили чуть больше года и расстались тихо и скромно, не делая из расставания скандала, как, например, чета Нагорный — Подкопаева или Власенко — Окунская. Последние поссорились так, что делят детей через суд. Поэтому в рейтинге лидируют как самая скандальная и не умеющая договариваться пара.

Самая эффектная автомобильная презентация прошла в «ОК Баре». Увидеть воочию новенький Range Rover 2010-го модельного года пришли Влада Прокаева-Литовченко, Игорь Воронов и Татьяна Рамус, Алена Литвин и Владислав Плетин и другие светские персоны.

Самой роскошной стала презентация ювелирного дома Boucheron, которая прошла в отеле InterContinental под музыкальное сопровождение эстрадно-симфонического оркестра с видеoinсталляциями, театрализованными перформансами и светопиротехническим шоу на улице.



Бизнес-леди Наталья Собченко и телеведущий Игорь Посыпайко



Дизайнер Лилия Пустовит с подругой



Совладельцы галереи Bottega Виталий и Марина Щербенко



Художник Тимур Сильваш и директор Института проблем современного искусства Виктор Сыдорченко



Трансвестит-дива Монро

Безумный водоворот «ГОГОЛЬFEST»

Таинственный «Мистецький Арсенал» на две недели прекратил шум строительных работ, чтобы принять многоликий и полифоничный «ГОГОЛЬFEST». Международный фестиваль современного искусства, проводимый в Украине бизнесменом и меценатом Владом Троицким, в третий раз покорял сердца украинцев и иностранных гостей. География «ГОГОЛЬFEST-2009» охватила 23 страны, в Киев прибыли коллективы из Франции, Швейцарии, Мексики, Хорватии, Финляндии, Испании, Аргентины, США, Великобритании, Германии, Бразилии и других стран. На фестивале презентовались лучшие образцы современного творчества: музыка, танец, экспериментальный театр, сценография, живопись, дизайн, кино и аудиовизуальное искусство. Ставки организаторов фестиваля велики: «ГОГОЛЬFEST» должен стать центром развития украинского искусства и лицом творческой и культурной Украины.



Куратор проекта Rinchuk Art Center Евгений Солонин и художница Патриция Токав-Седх



Художница Ива Павольчук



Директор Французского культурного центра Марье Арденн



Президент ГОГОЛЬFEST Влад Троицкий

Чем вы себя балуете?



Александра Червоненко, бизнес-леди, организатор Prime Yalta Rally:
«Люблю расслабляющие массажи с аромамаслами. Лучший подарок для себя любимой — спонтанное путешествие. Я легкая на подъем, могу в пятницу вечером решить и утром в субботу уже быть в Европе».

Влад Троицкий, организатор фестиваля современного искусства «ГОГОЛЬFEST»:

«Настоящей русской банькой, с паром, жаром, чтобы можно было попариться с веничком. Обычно хожу в баню утром в воскресенье. Другого свободного времени у меня просто нет. И всегда беру пить «чайный гриб» — мой любимый банный напиток!»



Мария Жулай, телеведущая:
«Балую себя новыми впечатлениями. Этой осенью была и в Крыму, и во Франции, и в Таллине, и в Ялте. Еще одно баловство — это приобретение второй собаки для дочки Маргариты. Мы пошли на птичий рынок за хомячками, а вернулись с белой чихуахуа. Дочка назвала собаку Собакой. И переименовывать отказывается, как я ни уговаривала».

Алексей Залевский, дизайнер:

«Люблю объяснять, как играть в преферанс. Чем больше людей слушает — тем лучше. Очень люблю шарлотку, которую печет моя коллега Ирина: ни у кого так не получается. Ленимся люблю: если проснуться на час раньше, можно валяться на целый час больше. И обожаю громко и не к месту говорить то, что думаю».



Ива Павельчук, художница:
«Балую себя поездками в Европу на выставки. Стараюсь не пропускать презентации коллекций топовых музеев Европы и Америки, звезд мирового искусства. Из последних запомнившихся: выставка импрессионистов в Берлине, посещение Музея MOMa в Нью-Йорке, выставки, посвященные 100-летию рождения абстрактной живописи, в частности Кандинского, в Париже. А еще люблю ходить на хорошие спектакли в театры. Нравятся все постановки Юрия Одинокого в Театре им. И. Франко. Недавно посетила Международный театральный фестиваль, посвященный 75-летию со дня рождения Давида Боровского».



В духе времени

Считать секунды и минуты гостям вечеринки в честь открытия нового концептуального lounge-бутика DeLuxe Noblesse было недосуг. Да и зачем? В бутике презентовали самых точных «учетчиков» времени — турбийоны. Более 50 моделей часов с механизмом турбийона демонстрировались в витринах бутика. И пока сверхточные механизмы отсчитывали секунды, гостям презентовали лимитированные модели часов от марок Corum, Jacob&Co и Romain Jerome. В конце коктейль-вечеринки их ждал еще один сюрприз — модельный показ от ювелирного дома Schreiner. Представлял украшения лично господин Герхард Шрайнер.

